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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL 
DÍA 26 ENERO DE 2022. 
 
SRES.  ASISTENTES: 

 
ALCALDE-PRESIDENTE  
D. Joaquín Fernández Garro   P.S.O.E-A      
 
TENIENTES DE ALCALDE: 
D. Antonio Emilio Arce Arcos                       P.S.O.E-A 
 
CONCEJALA:  

            Dª Isabel María Delgado Correa                        P.S.O.E-A 
                                                                                            
 SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla 
 

En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las 
diecinueve  horas, treinta minutos del día veintiseis de enero de dos mil veintidós, se reúnen, en primera 
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de 
Gobierno Local y  la  Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión  ordinaria de la misma 
para la que han sido  citados  en debida forma. 

 
Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 

ORDEN DEL DIA 
 
1.-Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 
Junta de Gobierno Local del día 26 de enero  de 2022. 

     
       2.- Otros asuntos 
      
       3.- Ruegos y preguntas. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada 

por la Junta de Gobierno Local del 26 de enero  de 2022 
 
El Alcalde da cuenta de este asunto:  
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus tres miembros presentes, que legalmente la integran, 
acuerda: 
 
Aprobar el acta de la sesión constitutiva celebrada el día 26 de enero de 2022. 
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2.-OTROS ASUNTOS: 
 
1.- La Junta de Gobierno cambiará de día, pasara del  miércoles al  lunes a las 19 horas 30 minutos.  
 
2.-Orden del día Pleno Ordinario 28-1-2022. 
 
3.- Reunión propietarios Parque Empresarial 19-1-2022.  
 
4.- Presencia de Umbrete en Fitur 20-01-2022. 
 
5.-Reinicio obra zona la Carrera de Aljarafesa. Reunión con Técnicos de Aljarafesa el 27 de enero. Inicio 
en 3 ó 4 semanas. 
 
6.-El viernes  28 de enero a las 11 horas entrega firmas de los ciudadanos por un Hospital San Juan de 
Dios público en el SAS en Avda. de la Constitución. 
 
7.- Reposición de contenedores de basura vandalizado por la Mancomunidad del Guadalquivir. 
 
8.- Pliego del PGOU adaptado a la  LISTA enviada el viernes 21 de enero para informe a Arquitecto y 
Secretaria. 
 
9.- Informe actuaciones Ciudad Deportiva y requerimiento. 
 
10.- Habrá dos candidatos a la Jefatura de Policía Israel Molina España y Gabriel Díaz Ramos. 
 
11.- Ya han llegado elementos cerámico vandalizados de algunas plazas y remates cerámicos de la 
cubierta del Ayuntamiento. 
 
12.- Enviados medios asignados por Sodeun para sus encomiendas para que Servimumpal haga el 
estudio de coste de todas. 
 
13.- Árboles en la Calle Alcalde Manuel Ampres y Avda. de la Democracia. 
 
14.- Limpieza del antiguo Polideportivo. 
 
15.-Pintura de las calles asfaltadas en los últimos días del pasado año. 
 
16.- Opaef Plus valía reunión el 27 de enero. 
 
17.- Organización del Carnaval  
 
18.-En febrero actividades Culturales en la Caseta Municipal 
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19.- El Concejal de Hacienda comenta que las dos auxiliares del Centro de Salud ya están prestando sus 
servicios en el Ayuntamiento. 
 
20.- También comenta que han llegado el material del Plan Contigo, Control de presencia, equipos de 
sonido estamos a la espera, y el viernes llegará un camión eléctrico para apoyo en obras y servicios. 
 
21.- También se informa que algunos trabajadores están de baja por Covid y otros se han incorporado ya 
a sus puestos de trabajo. 
 
No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a las veintiuna horas 
Treinta minutos del  mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico. 
 
Vº. Bº.        La Secretaria Junta Gobierno. 
El Alcalde                                        Mª José Ruiz Escamilla. 
Joaquín Fernández Garro.     

 
 


